

НАУЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ И ДОСТИЖЕНИЯ СТУДЕНТОВ

2022 год

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета – финалисты правового квеста, организованного компанией КонсультантПлюс

Студенческий правовой квест «Курс на саморазвитие» завершен. Самые активные участники квеста – студенты из Москвы, Перми, Ярославля, Уфы, Сыктывкара и Волжского. Финалистами квеста стали 312 студентов, из них 102 из г. Ярославля.

Студенты Ярославского филиала также приняли активное участие и среди финалистов 10 наших представителей: Баюмова Мария, Бетенекова Екатерина, Ежова Анастасия, Захарова Снежанна, Манаева Екатерина, Разумова Кристина, Слепцов Максим, Смирнова Анна, Тихолазова Елена и Харинова Алёна. Все финалисты награждены именными дипломами от организатора конкурса. Кроме того, организатором квеста отмечены самые активные участники, попавшие в топ рейтингов. Среди них были разыграны памятные подарки в нескольких номинациях. В номинации «Самый дружелюбный игрок» студентка 1 курса направления подготовки «Экономика» Батракова Екатерина стала обладательницей фирменной банданы.

Опубликован сборник научных статей – участников студенческих научных мероприятий Финуниверситета

Факультетом социальных наук и массовых коммуникаций Департамента гуманитарных наук Финансового университета при Правительстве Российской Федерации издан сборник научных студенческих статей «Актуальные вопросы современного мира глазами молодых исследователей». В сборнике представлены научные статьи участников студенческих научных мероприятий, состоявшихся в рамках Международной научно-практической конференции «II Соловьевские историко-философские чтения «Россия и мир: осмысление опыта и перспектив полилога культур. К 300-летию Российской империи» (1–2 декабря 2021 г.) и XVI Всероссийского фестиваля науки «НАУКА 0+» (9 октября 2021 г.) на площадке Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. В сборник вошли научные статьи и студентов Ярославского филиала, принявших активное участие в этих научных мероприятиях в рамках взаимодействия с Факультетом социальных наук и массовых коммуникаций, под руководством научно-педагогических работников кафедры «Менеджмент и общегуманитарные науки».

А именно: - Чистяковой Екатерины на тему «Методика оценки удовлетворенности качеством жизни в Ярославской области» (научный руководитель: Колесов Роман Владимирович); - Симоновой Софьи на тему «Социально-психологические особенности трансформации общества в условиях цифровизации» (научный руководитель: Мильто Анна Валентиновна); - Мазитовой Дианы и Намазова Рауля на тему «Цифровые каналы взаимодействия власти и общества» (научный руководитель: Мильто Анна Валентиновна); - Козловой Дарьи на тему «Эволюция избирательного процесса в России: на пути к электронной демократии» (научный руководитель: Мильто Анна Валентиновна); - Ворониной Анны и Степанюк Анны на тему «Трансформация туристской отрасли в условиях цифровизации» (научный руководитель: Мильто Анна Валентиновна).

День российской науки в Ярославском филиале Финуниверситета

8 февраля 2022 года в Ярославском филиале Финуниверситета состоялись мероприятия, посвященные Дню российской науки, направленные на популяризацию науки среди студенческой аудитории.

В учебных группах первого курса очной формы обучения с докладами на тему «День российской науки: история и традиции» выступили члены Совета Научного студенческого общества филиала.

Кульминацией праздника стала интеллектуальная конкурс-викторина «Эрудиты науки!», в котором приняли участие 40 обучающихся филиала. По итогам состязания были определены победители и призеры в командном зачете.

Среди команд: 1 место – команда 3 курса направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» в составе Ахмедова Самира, Гюлбемян Давида и Мамедова Джека; 2 место – команда 1 курса направления подготовки «Экономика» в составе Ереминой Елены, Коротковой Валерии и Порошиной Дарьи; 3 место – команда 1 курса направления подготовки «Менеджмент» в составе Александрова Семена, Горбунова Дмитрия и Хуббиева Ризвана.

Подведены итоги отборочного этапа 7-й Всероссийской студенческой Актионады

Олимпиада проводится с 15 ноября 2021 года по 31 марта 2022 года. На отборочный этап Олимпиады заявили 60 обучающихся Ярославского филиала Финуниверситета по четырем из семи направлений Актионады: бухгалтерия, финансы, управление и управление персоналом. По итогам отборочного этапа на второй этап успешно прошли 38 наших участников: Беседина Марина, Дюкарева Лариса, Козлова Дарья, Степанова Юлия, Зарубина Ульяна, Тарасова Анна, Новородонова Полина, Баюмова Мария, Землянская Мария, Носкова Маргарита, Пронузова Александра, Корбакова Мария, Завалишина Полина, Тестова Дарья, Потемкина Татьяна, Кротова Наталья, Гриб Марина, Макарина Зоя, Спиридонова Анастасия, Загоруйко Алена, Кузьмичева Анастасия, Алексеева Алена, Кузнецов Денис, Куница Анна, Сухарева Алина, Соколова Валерия, Мищерина Валерия, Смирнова Диана, Лукьянова Виктория, Грибанова Наталья, Егорычева Дарья, Кокорюлина Яна, Бегунова Анна, Цыганкова Александра, Дорогая Маргарита, Киселева Алена, Широкова Анастасия и Соболева Анастасия.

Научные статьи преподавателей и студентов Ярославского филиала Финуниверситета опубликованы в сборнике Международной научно-практической конференции

Вышел в свет сборник материалов VIII Международной научно-практической конференции «Проблемы национальной экономики в цифрах статистики» в 2 томах, состоявшейся 7 декабря 2021 года в Тамбовском государственном университете им. Г.Р. Державина. Сборник содержит научные статьи преподавателя и студентов нашего филиала, принявших участие в работе конференции в дистанционном формате: канд. экон. наук, доцента Сальникова Александра Михайловича и студентов Кузенко Григория, Леонтьевой Алины, Михайлушкиной Екатерины, Молочковой Светланы, Николаева Романа, Панасенко Анны, Петренко Анны и Шерониной Дарьи.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

24 февраля в Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол на тему «Использование теории поколений в экономико-управленческих науках». Организатором круглого стола выступил доцент кафедры «Менеджмент и общегуманитарные науки» Карасев Александр Павлович. По результатам круглого стола были определены места:

I место - Захарова Снежанна, Манаева Екатерина, Харинова Алёна, II место - Иванов Евгений, Анучин Александр и III место - Юрьева Дарья, Сазонов Иван, Мазин Никита, Серова Светлана. Победители получили дипломы, а все участники сертификаты.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

28 февраля в Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол на тему «Цифровизация в поисках баланса: экономические возможности и социальные издержки» в рамках XIII Международного научного студенческого конгресса.

В Ярославском филиале Финуниверситета состоялась Международная научно-практическая конференция

18 марта 2022 года в Ярославском филиале Финансового университета при Правительстве Российской Федерации состоялась 62-я Международная научно-практическая конференция студентов, магистрантов и аспирантов «Молодежь, наука, практика». Открыл работу конференции и обратился с приветственным словом к ее участникам - председатель организационного комитета конференции, директор Ярославского филиала Финуниверситета, кандидат экономических наук, доцент Владимир Александрович Кваша. Владимир Александрович также огласил поступившее в адрес Ярославского филиала Финуниверситета приветственное письмо от Сенатора Российской Федерации от Ярославской области, Заместителя председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Косихиной Наталии Владимировны.

На конференцию поступило более 250 заявок на участие, в том числе более 100 – на очное участие, из 22 образовательных учреждений России и иностранных государств. Среди 23 зарубежных участников представители 13 стран, которые участвовали в работе конференции в заочном формате.

Началом конференции стало пленарное заседание, посвященное Году культурного наследия народов России, затем работа продолжилась в 7 секциях по запланированным направлениям. По итогам конференции победители и призеры были награждены дипломами, а всем участникам - вручены сертификаты.

Ярославским филиалом Финуниверситета издан сборник материалов 62-й Международной научно-практической конференции

Вышел в свет сборник научных трудов 62-й Международной научно-практической конференции студентов, магистрантов и аспирантов «Молодежь, наука, практика» Ярославского филиала Финансового университета при Правительстве РФ, состоявшейся 18 марта 2022 года.

Сборник издан в 2 томах, в которые включены тезисы научных докладов 260 участников – представителей 22 отечественных и зарубежных вузов. В сборнике опубликовано приветственное слово Сенатора Российской Федерации от Ярославской области, Заместителя председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Наталии Владимировны Косихиной к участникам конференции с пожеланиями плодотворной и результативной работы, дальнейшего развития Ярославского филиала Финансового университета при Правительстве РФ и повышения его вклада в социально-экономическое развитие региона. В издании представлены результаты актуальных исследований в области экономики и финансов; менеджмента и маркетинга; информационных технологий; государственного и муниципального управления; учетно-аналитической деятельности и аудита; гуманитарных наук. Сборник будет размещен в базе данных РИНЦ.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета достойно выступили на XII Международной студенческой олимпиаде по статистике

Подведены итоги XII Международной студенческой олимпиады по статистике, организованной Федеральной службой государственной статистики совместно с Российским экономическим университетом им. Г.В. Плеханова.

Команда Ярославского филиала Финуниверситета в составе руководителя: преподавателя кафедры «Экономика и финансы» Красновой Галины Николаевны и участников: студентки 3 курса направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» Ямановой Марии и студентов 2 курса направления подготовки «Экономика» Салтыковой Яны и Товмасян Эльвиры показала достойный результат на всех этапах Олимпиады. Каждый участник команды проходил отборочное on-line тестирование и готовил индивидуальный научный доклад в рамках статистического изучения социально-экономических проблем. По результатам Олимпиады будет выпущен сборник научных трудов участников. Участникам Олимпиады вручены сертификаты, а в адрес директора филиала от организаторов поступило благодарственное письмо за подготовку и активное участие в Олимпиаде нашего вуза.

XIV Всероссийская студенческая олимпиада по экономике и менеджменту

1 апреля команда студентов третьего курса направления «Менеджмент» Ярославского филиала Финансового университета в составе: Васильева Алина, Веретенцева Анна и Клюквин Даниил под руководством канд. экон. наук, доцента кафедры «Менеджмент и общегуманитарные науки» приняла участие в XIV Всероссийской студенческой олимпиаде по экономике и менеджменту «Хакатон по развитию рынка краудфандинга», проводимой в Ярославском государственном техническом университете. В рамках олимпиады команда предложила свои оригинальные решения кейсов и проблем, связанных с развитием рынка краудфандинга, созданием агрегатора инвестиционных платформ, оценкой рисков при инвестировании и токенизацией продукции и услуг предпринимателей. Получили именные сертификаты.

Студенты приняли участие в национальной межвузовской студенческой конференции «МОЛОДАЯ НАУКА – 2022»

По результатам конференции места распределились следующим образом:

- секция «Гуманитарные науки»: 1 место — Николаев Роман, 3 место — Сулковская Ирина, Цыганкова Александра;
- секция «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент»: 1 место — Яманова Мария, Петренко Анна, 3 место — Козлова Дарья;
- секция «Экономика и учетно-аналитическая деятельность»: 2 место — Бараева Алина, Жукова Кристина, Дмитриева Анастасия.

В секции «Реклама и связи с общественностью, лингвистика и межкультурные коммуникации» приняли участие Орлова Алина и Садриева Ангелина.

Команда студентов 1 курса в составе - Цыганковой Александры, Сулковской Ирины, Грибановой Натальи, Пухова Романа, Дубленникова Никиты под руководством старшего преподавателя кафедры «Экономика и финансы» Кирилловой Арины Игоревны, заняли 1 место в научном поединке.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

20 апреля кафедрой «Экономика и финансы» совместно с отделением Банка России по Ярославской области был проведен круглый стол на тему «Современные сервисы национальной системы платежных карт». Студенты 1 курса профиля «Финансы и банковское дело» приняли активное участие в организации и проведении мероприятия. В ходе дискуссии были затронуты такие темы, как «Карта МИР-современный и удобный платежный инструмент», «Программы лояльности НСПК МИР», Система быстрых платежей для переводов между физическими лицами и бизнесом» и т.д.. В завершении круглого стола выступил заместитель управляющего отделением Банка России Ефремов Евгений

Борисович, отметил высокий уровень подготовки выступлений студентов и большой интерес к рассматриваемой теме.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

13 апреля в Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол на тему «Актуальные проблемы развития регионов». 1 место - Молочкова С., Петренко А., Гюлбекян Д. 2 место - Еремина А., Насырова М.; Батакжева М., Садыгов Р., Яманова М. 3 место - Чистякова Е., Михайлушкина Е.; Павлова Т., Ахмедов С., Мамедов Д.; Лелюшкина П., Шумилова В., Пономарева В.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

26 апреля в Ярославском филиале Финуниверситета в рамках III Международного научно-практического форума «VIII ВСКЭБ» прошел круглый стол на тему «Развитие инструментария обеспечения экономической безопасности в современных условиях».

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета призеры международной конференции

13 мая в ЯФ МФЮА состоялась международная конференция. Атясова и Потапова – 3 место (научный руководитель: Громова М.В.). 3 место - Гаврилова и Хасанова (научный руководитель: Бородкин А.В.). Атясова и Алексеев - 3 место (научный руководитель: Сироткин С.А.).

В соответствии с Приказом Минобрнауки России от 10 августа 2022 г. № 750 «О назначении стипендий Правительства Российской Федерации студентам и аспирантам, обучающимся по очной форме по образовательным программам высшего образования в государственных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования, находящихся в ведении Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, и в государственных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам высшего образования, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет Правительство Российской Федерации, на 2022/23 учебный год» стипендии Правительства Российской Федерации назначены студентам:

1. Корневой Алине, направление подготовки 38.03.01 "Экономика", 4 курс,
2. Чистяковой Екатерине, направление подготовки 38.03.04 "Государственное и муниципальное управление", 4 курс.

В соответствии с Приказом Минобрнауки России № 805 от 24 августа 2022 г. «О назначении стипендий Президента Российской Федерации студентам, осваивающим образовательные программы высшего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на 2022/23 учебный год» стипендия Президента РФ назначена студентке:

1. Симоновой Софье, направление подготовки 38.03.01 "Экономика", 4 курс.

Стипендии Президента РФ и Правительства РФ назначаются студентам, обучающимся по очной форме обучения за счет средств федерального бюджета за выдающиеся способности в учебной и научной деятельности. Наши студенты успешно прошли отбор из числа претендентов в соответствии с утвержденными критериями.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета — лауреаты областного конкурса НИР 2022 года

Подведены итоги ежегодного конкурса научно-исследовательских работ студентов расположенных на территории Ярославской области образовательных организаций высшего

образования 2022 года. Победители конкурса объявлены Распоряжением Губернатора Ярославской области от 10.06.2022 № 117-р. Студенты Ярославского филиала Финуниверситета под научным руководством своих наставников показали блестящие результаты. Они стали лауреатами в 4 номинациях конкурса.

В номинации «Экономические науки» лауреатом признана Корнева Алина (научный руководитель — к.э.н., доцент Тарасова А.Ю.); В номинации «Социологические науки» лауреатами признан авторский коллектив в составе: Петренко Анна и Яманова Мария (научный руководитель — к.э.н., доцент Райхлина А.В.); В номинации «Политология» лауреатом признана Козлова Дарья (научный руководитель — к.и.н. Мильто А.В.); В номинации «Педагогические науки» лауреатом признана Молочкова Светлана (научный руководитель — ст. преподаватель Громова А.В.).

Представители Ярославского филиала Финуниверситета приняли участие в работе научной-практической конференции во Владимире

В апреле 2022 года во Владимире прошла V Всероссийская молодежная научно-практической конференция «Проблемы современной экономики и прикладные исследования: молодежные проекты».

По итогам конференции издан научный сборник тезисов и докладов, индексируемый в РИНЦ. В сборник вошла научная статья студентки 3 курса «Государственное и муниципальное управление» Чистяковой Екатерины, а заместитель директора по учебно-методической работе, канд. экон. наук, доцент Колесов Р.В. выступил в качестве рецензента данного научного издания.

Студент Ярославского филиала Финуниверситета лауреат международной конференции

21–22 апреля 2022 г. Санкт-Петербургский филиал Финансового университета проводил III международную научно-практическую конференцию «Современные вызовы экономики и систем управления в России в условиях многополярного мира». В конференции принял участие студент Ярославского Финуниверситета - Роман Николаев. Жюри отметило работу Романа по теме «Современный труд и развитие человеческого капитала» и дало студенту диплом лауреата (научный руководитель - Карасев А.П.).

Выпускница Ярославского филиала Финуниверситета завоевала главный приз студенческого правового онлайн-квеста

Весенний студенческий квест «Судебная система: изучай, проверяй» 2022 завершен. Квест проходил с 15 февраля по 17 мая 2022 г. На вопросы о судебной системе – как она устроена, какие суды какие дела рассматривают, как подать иск, как проходят судебные заседания – пытались ответить более 3000 студентов российских вузов от Москвы до Владивостока. В этот раз самыми активными участниками стали студенты из Москвы, Уфы и Ярославля, в том числе и из Ярославского филиала Финуниверситета.

Финалистами квеста стали 240 студентов и среди них представители нашего филиала: Баямова Мария и Степанюк Анна. При этом Мария вошла в число 100 финалистов, выполнивших все условия квеста и принявших участие в розыгрыше призов 26 мая 2022 г. По итогам розыгрыша Мария выиграла главный приз квеста – смартфон.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета стали призерами VIII Конкурса научных работ студентов и аспирантов «Генезис предпринимательства: от происхождения до современности»

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета приняли участие в организованном Департаментом правового регулирования экономической безопасности Финансового

университета международном научном студенческом мероприятии - VIII Конкурсе научных работ студентов и аспирантов «Генезис предпринимательства: от происхождения до современности». Научное руководство студентами филиала осуществляла кандидат исторических наук, доцент кафедры "Менеджмент и общегуманитарные науки" Мильто Анна Валентиновна. Жюри высоко оценило работы наших студентов и по итогам конкурса они заняли:

- Трубникова А.А. (3 курс, направление подготовка "Менеджмент") — II место в направлении «Развитие малого и среднего предпринимательства в целях формирования конкурентной среды в экономике России» с темой «Династия Сорокиных как пример успешного семейного предпринимательства в дореволюционной России»;

- Леонтьева А.С., Полозова П.С. (1 курс, направление подготовки "Экономика") — III место в направлении «Развитие малого и среднего предпринимательства в целях формирования конкурентной среды в экономике России» с темой «Женское предпринимательство в России: проблемы и перспективы развития»;

- Хасанова З.Б., Гаврилова М.М. (1 курс, направление подготовки "Экономика") — III место в направлении «Социальное предпринимательство и особенности его развития в России и за рубежом» с темой «Особенности развития социального предпринимательства в современной России».

Научные статьи студентов Ярославского филиала опубликованы в рецензируемом журнале Финуниверситета

Во втором и третьем номерах 2022 года научного журнала Финуниверситета «Научные записки молодых исследователей» опубликованы научные статьи студентов нашего филиала.

Во втором номере - Трубниковой Анны Андреевны «Династия Сорокиных как яркий пример семейного предпринимательства в дореволюционной России» (научный руководитель: к.э.н., доцент Колесов Роман Владимирович).

А в третьем номере - Козловой Дарьи Сергеевны «Разработка модели оценки эффективности финансово-хозяйственной деятельности организации на основе сценарного подхода» (научный руководитель: к.э.н. Быков Вадим Андреевич).

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета – участники фестиваля «Территория науки»

20 августа 2022 в День города студенты Ярославля (в основном Демидовского университета) приготовили для жителей и гостей города особенный подарок — фестиваль «Территория науки», который состоится у Знаменской башни с 10:00. Активисты науки поделятся своими достижениями на 12 тематических площадках и проведут викторины и интерактивные лекции, профориентационные игры, тесты, задачи и квесты. Одна из площадок – НСО Ярославского филиала Финуниверситета. На которой будет организованы викторины и тесты для взрослых и детей в аспекте финансовой грамотности. В качестве сувениров будут вручать магнитики с символикой филиала. Мероприятие проводят Яманова Мария, Полозова Полина, Завяялова Ольга и Потапова Алесья. В этот день рядом со Знаменской башней в рамках фестиваля «Территория науки», НСО Ярославского филиала Финансового университета будет организована отдельная площадка. На ней жители и гости города смогут проверить свой уровень финансовой грамотности, решив небольшой тест, а юные Ярославцы познакомятся с основами экономики в рамках викторины «Экономика для самых маленьких».

Очередной успех Ярославского филиала Финуниверситета в ежегодном областном конкурсе проектов «Бюджет для граждан»

Подведены итоги пятого областного конкурса «Бюджет для граждан». Организатором конкурса выступает департамент финансов Ярославской области совместно с Региональным центром финансовой грамотности.

Индивидуальные и коллективные работы были представлены в шести номинациях: «Бюджет в стихах», «Бюджетный квест», «Лучшая информационная панель (дашборд) по бюджету для граждан», «Бюджет в картинках», «Лучший проект местного бюджета для граждан» и «Лучший проект отраслевого бюджета для граждан». В каждой номинации определены дипломанты I, II и III степеней. В творческом соревновании по бюджетной грамотности ежегодно принимают участие и представители нашего филиала. И в этот раз наши участники в числе победителей конкурса.

В номинации «Лучшая информационная панель (дашборд) по бюджету для граждан» диплом II степени завоевала наша группа авторов в составе: Ермоленко Марии Олеговны, Грибановой Натальи, Жуковой Кристины, Пухова Романа, Сулковской Ирины и Цыганковой Александры.

XVII Всероссийский Фестиваль науки «НАУКА 0+» в Ярославском филиале Финуниверситета

На площадке Ярославского филиала Финуниверситета 8 октября 2022 года прошли мероприятия XVII Всероссийского Фестиваля науки «НАУКА 0+» под девизом «НАУКА – ЭТО СИЛА!».

Для обучающихся первого курса было организовано знакомство с экспозицией музея филиала и выставкой научной и учебно-методической литературы. Большой интерес у участников Фестиваля вызвала открытая популярная лекция «Что такое кейс-чемпионаты и как они могут пригодиться в карьере?», с которой выступил Матвеевский Сергей Александрович - представитель регионального молодежного сообщества «Хакатон-клуб» (победитель, финалист и участник различных чемпионатов и конкурсов бизнес-кейсов и хакатов по управлению проектами).

Затем участники Фестиваля приняли участие в увлекательной интеллектуальной командной игре «Знатоки науки и технологий» среди команд обучающихся 1 и 2 курсов очной формы обучения всех направлений подготовки.

Результаты турнира: – 1 место завоевала команда 1 группы 2 курса направления подготовки «Экономика» в составе Гавриловой Марии, Леонтьевой Алины и Попова Арсения; – 2 место – команда 1 курса направления подготовки «Экономика» в составе Масалова Андрея, Миренковой Анастасии и Солуяновой Арины; – 3 место – команда 2 группы 2 курса направления подготовки «Менеджмент» в составе Александрова Семена, Горбунова Дмитрия и Хуббиева Ризвана.

Все участники турнира получили сертификаты, а победители и призеры - награждены дипломами и призами.

Достойная оценка результатов деятельности НСО Ярославского филиала Финуниверситета

По результатам V конкурса Научных студенческих обществ факультетов и филиалов Финансового университета Научное студенческое общество Ярославского филиала награждено Дипломом за высокие достижения в популяризации студенческой науки. Это достойная оценка результатов деятельности нашего НСО в 2021/2022 учебном году с учетом того, что оно было создано в 2018 году и участвовало в конкурсе только второй раз.

Благодарим за качественную подготовку к конкурсу научного руководителя НСО – старшего преподавателя Громова Марину Валентиновну и председателя Совета НСО

Яманову Марию. Выражаем уверенность, что в дальнейшем результаты деятельности нашего НСО позволят добиваться новых вершин при участии в ежегодном конкурсе Научных студенческих обществ факультетов и филиалов Финансового университета.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

14 октября на кафедре «Экономика и финансы» прошел круглый стол на тему «Открой мир для себя» с участием представителей Отделения Банка России по Ярославской области Трохалева Михаила Васильевича и Степановой Татьяны Владимировны.

В Ярославском филиале Финуниверситета прошел круглый стол

25 октября 2022 года на кафедре «Менеджмент и общегуманитарные науки» состоялся круглый стол на тему «Инновации в современном маркетинге».

В Ярославском филиале Финуниверситета подведены итоги II Ежегодного конкурса видеороликов #Управлениетоженаука

В Ярославском филиале Финуниверситета уже во второй раз прошел увлекательный конкурс видеороликов на тему "Что такое управление?". В этом году конкурс собрал 47 участников, объединившихся в одиннадцать творческих коллективов. Созданные ими видео авторитетное жюри оценивало по критериям научной обоснованности, креативности формы, информативности и возможности использования в приемной кампании. И вот результаты:

- 1 место – студенты 3 курса направления подготовки "Государственное и муниципальное управление": Воронина Анна, Калинин Максим, Козлова Дарья, Степанюк Анна;

- 2 место – студенты 2 курса направления подготовки "Государственное и муниципальное управление": Абдуллаева Гилас, Казаченкова Алена, Михайлова Алина, Фомичева Полина, а также студенты 3 курса направления подготовки "Менеджмент": Захарова Снежана, Курилова Мария, Манаева Екатерина, Харинова Алена;

- 3 место в упорной борьбе завоевали сразу четыре творческих коллектива:

- 1) студенты 3 курса направления подготовки "Государственное и муниципальное управление": Гарафонов Даниил, Данилова Екатерина, Зиновьева Анна, Каленов Иван, Шубникова Виктория;

- 2) студенты 2 курса направления подготовки "Государственное и муниципальное управление": Бражникова Валерия, Демина Анастасия, Кузенко Григорий, Петерсон Дарья, Студенец Максим;

- 3) студенты 2 курса направления подготовки "Государственное и муниципальное управление": Зайцева Анастасия, Коробкин Дмитрий, Махина Наталья, Соколова Ангелина, Старостина Кристина;

- 4) студенты 3 курса направления подготовки "Менеджмент": Бетенекова Екатерина, Тропникова Юлия, Митрофанова Татьяна, Сазонова Дарья.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета стали победителями конкурса

22 ноября 2022 года во Владимирском филиале Российского университета кооперации состоялась IX Международная молодежная научно-практическая конференция «Экономика в социокультурном пространстве современности: проблемы, решения, прогнозы». В работе конференции в онлайн формате приняли участие обучающиеся 3 курса направления подготовки «Менеджмент» нашего филиала Захарова Снежанна, Манаева Екатерина и Харинова Алена (научный руководитель: кандидат экономических наук, доцент Колесов Роман Владимирович). По итогам конкурса научных докладов:

- в секции «Актуальные вопросы бизнеса, экономики и управления: современный взгляд на ключевые проблемы развития» Харинова Алена стала победителем и награждена дипломом I степени; - в секции «Актуальные вопросы бизнеса, экономики и управления: современный взгляд на ключевые проблемы развития» Захарова Снежанна стала победителем и награждена дипломом II степени; - Манаева Екатерина удостоена сертификата участника конференции.

Ярославский филиал стал одной из дискуссионных площадок VII Международного Форума Финуниверситета

23 ноября 2022 года в Ярославском филиале Финуниверситета в рамках работы VII Международного Форума Финуниверситета «Экономические бои без правил: рецепты победы» состоялся научно-практический круглый стол на тему «Траектории развития региональной экономики в условиях санкционного давления».

В начале мероприятия с приветственным словом к участникам обратился директор филиала кандидат экономических наук, доцент Кваша В.А. и пожелал им интересной и конструктивной работы.

В ходе круглого стола с научными докладами выступили будущие экономисты и управленцы, в ходе дискуссии участники обсудили актуальные проблемы и перспективы социально-экономического развития региональной экономики в современных условиях. По итогам конкурса научных докладов участников дискуссии были определены победители и призеры:

- 1 место – Воробинская София (научный руководитель – Кириллова А.И.);
- 2 место – Харинова Алена (научный руководитель – Колесов Р.В.), Грибанова Наталья и Тихомирова Дарья (научный руководитель – Кириллова А.И.);
- 3 место – Кокорюлина Яна и Соловьева Екатерина (научный руководитель – Краснова Г.Н.), Дубленников Никита и Пухов Роман (научный руководитель – Кириллова А.И.), Трубникова Анна и Царева Анастасия (научный руководитель – Сироткин С.А.).

Победители и призеры будут награждены дипломами, а всем участникам мероприятия были вручены именные сертификаты.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета – победители и призеры Международной научно-практической конференции

24 ноября 2022 года в Ярославском государственном педагогическом университете им. К.Д. Ушинского состоялась ежегодная XVII Международная научно-практическая конференция «Экономический потенциал студенчества в региональной экономике». Традиционно в работе конференции приняли активное участие студенты Ярославского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. По итогам работы секций и конкурса статей участников конференции победителями и призерами стали 14 обучающихся нашего филиала:

- в секции «Инвестиционные перспективы модернизации региональной экономики» призерами стали и награждены дипломами 2 степени Сулковская Ирина и Цыганкова Александра (научный руководитель: Кириллова Арина Игоревна), Кокорюлина Яна и Соловьева Екатерина (научный руководитель: Краснова Галина Николаевна) награждены дипломами 3 степени;

- в секции «Роль малого и инновационного предпринимательства в региональной экономике» призерами стали и награждены дипломами 3 степени Дмитриева Анастасия и Жукова Кристина (научный руководитель: Краснова Галина Николаевна);

- в секции «Социально-экономическое проектирование» признаны победителями и награждены дипломами 1 степени Салтыкова Яна и Иванова Дарья (научный руководитель:

Краснова Галина Николаевна), призерами стали и награждены дипломами 3 степени Мазитова Диана и Козлова Дарья (научный руководитель: Райхлина Анна Владимировна);
- в секции «Актуальные проблемы и перспективы развития современного менеджмента» признаны победителями и награждены дипломами 1 степени Захарова Снежанна, Манаева Екатерина и Харинова Алёна (научный руководитель: Карасев Александр Павлович), призером стала и награждена дипломом 3 степени Ежова Анастасия (научный руководитель: Карасев Александр Павлович).

Очередная научная статья студентов Ярославского филиала опубликована в рецензируемом журнале Финуниверситета

В пятом номере 2022 года научного журнала Финуниверситета «Научные записки молодых исследователей» опубликована научная статья студентов 4 курса очной формы обучения направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» нашего филиала. Актуальная научная статья «Особенности реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Ярославской области» подготовлена к публикации Ереминой Анной, Молочковой Светланой и Насыровой Марией под руководством доцента кафедры «Государственное и муниципальное управление и медиакоммуникации», кандидата филологических наук, доцента Шустиной Ирины Викторовны.

Результаты вузовской олимпиады по математике

В Ярославском филиале Финуниверситета кафедрой «Экономика и финансы» 22 октября была организована вузовская олимпиада по математике среди обучающихся первого курса. В состязании приняли участие 6 команд общей численностью 38 чел.

По итогам олимпиады в личном зачете места распределились: 1 место — Елкина Лада, 2 место — Гражданов Илья и 3 место — Хованская Полина.

В командном зачете: 1 место — команда направления подготовки «Экономика» в составе Елкина Лада, Гражданов Илья и Гельмашина Виктория, 2 место — команда направления подготовки «Экономика» в составе Хованской Полины, а 3 место заняли обе команды направления подготовки «Государственное и муниципальное управление»: первая в составе Мурыгина Арина, Окружнова Ева и Полюхова Екатерина и вторая в составе Трынова Анастасия, Куликова Лилия и Шабашкина Кристина.

Победители и призеры олимпиады в личном и командном зачете награждены дипломами 1, 2 и 3 степени.

Студенты Ярославского филиала в числе лучших молодежной секции международной конференции

Более четырех десятков бакалавров из ведущих вузов нашей страны приняли участие в работе молодежной секции V Международной научно-практической конференции «Теоретические и практические аспекты цифровизации российской экономики», состоявшейся 9 декабря 2022 года в Ярославском государственном техническом университете.

Лучшие доклады участников, выполненные под научным руководством преподавателей, отобранные членами жюри, защищались публично. В число победителей молодежной секции конференции вошли и обучающиеся нашего филиала:

— в секции 1 «Современная социально-экономическая трансформация российской экономики: возможности, вызовы, прогнозы» 2 место заняла Захарова Снежанна (научный руководитель: канд. экон. наук, доцент Колесов Р.В.);

— в секции 3 «Общественный дискурс проблем трансформации российского общества: культурологические, психологические и информационно-технологические изменения» 2

место заняла Зиновьева Анна (научный руководитель: канд. экон. наук, доцент Райхлина А.В.) и 3 место — Козлова Дарья (научный руководитель: канд. ист. наук Мильто А.В.).

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета призеры Всероссийской олимпиады по математике

26 ноября 2022 года команда обучающихся Ярославского филиала Финуниверситета в составе: Елкина Лада, Гражданов Илья, Ларионов Валерий и Хованская Полина (научный руководитель: старший преподаватель кафедры «Экономика и финансы», кандидат физико-математических наук, доцент Коршунова Наталия Ивановна) приняла участие во Всероссийской студенческой олимпиаде по математике, проходившей на площадке РГАТУ имени П.А. Соловьева.

В олимпиаде приняли участие 12 команд, которые представляли вузы Центрального и Северо-Западного регионов: РТУ МИРЭА, ФВА РВСН в г. Серпухове, ВА РВСН им. Петра Великого, СПбГЭУ, ВА ВКО г. Тверь, ЯВВУ ПВО, Ярославский филиал Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, МГТУ имени Н.Э. Баумана, НИУ МГСУ, ЯрГУ им. П.Г. Демидова, ЯГТУ, РГАТУ имени П.А. Соловьева.

По результатам состязания в личном первенстве Хованская Полина в номинации «Экономические специальности» завоевала 3 место и награждена дипломом. Елкина Лада, Гражданов Илья и Ларионов Валерий отмечены дипломами участников олимпиады. В командном первенстве в номинации «Студенты экономических специальностей» наша команда в составе Ларионова Валерия и Хованской Полины завоевала 2 место и награждена дипломом.

В адрес директора Ярославского филиала Финуниверситета Кваши Владимира Александровича и руководителя нашей команды, члена жюри и апелляционной комиссии на Всероссийской студенческой олимпиаде по математике Коршуновой Наталии Ивановны поступили благодарственные письма от организаторов олимпиады.

Авторским коллективом Ярославского филиала Финуниверситета издана очередная монография

В соответствии с Планом научной деятельности и Планом изданий филиала на 2022 год коллективом авторов под редакцией кандидата экономических наук, доцента Райхлиной А.В. и кандидата военных наук, доцента Юрченко А.В. подготовлена и опубликована монография «Проблемы устойчивого развития региона в цифровой экономике».

В монографии обобщаются результаты работы учебно-научной лаборатории «Регион в условиях цифровой трансформации» Ярославского филиала Финуниверситета. В состав авторского коллектива вошли научно-педагогические работники: кандидат экономических наук, доцент А.В. Райхлина, кандидат педагогических наук, доцент О.В. Карташева и М.В. Громова, а также обучающиеся направления подготовки «Государственное и муниципальное управление»: А. Зиновьева, Д. Мазитова, С. Молочкова, Ю. Пухова, Д. Санеева и Е. Чистякова.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета - финалисты квеста КонсультантПлюс

Студенческий квест #ЭкоЛогичноЖить проходил на сайте КонсультантПлюс в период с 1 сентября по 1 декабря 2022 г. Участниками стали более 4000 студентов российских вузов: от Москвы до Владивостока. Успешно справиться со всеми заданиями квеста КонсультантПлюс удалось 356 финалистам, в том числе 11 обучающимся нашего филиала: Дубленников Никита, Завялова Ольга, Круглова Мария, Пеунков Вячеслав, Полозова Полина, Поляков Иван, Порошина Дарья, Пухов Роман, Пухова Юлия, Сазанова Аделина и Степанюк Анна.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета – призеры международной конференции

8 декабря 2022 года состоялась VIII Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы и перспективы развития государственного и муниципального управления», организованная кафедрой «Государственное и муниципальное управление» факультета «Высшая школа управления» Финуниверситета. В работе конференции активное участие приняли обучающиеся нашего филиала. По итогам работы конференции:

- за научный доклад «Комплексный подход к развитию отечественной инфраструктуры для занятия физической культурой и спортом» дипломом 3 степени награждена Манаева Екатерина;

- за научный доклад «Методический подход к проведению мониторинга эффективности реализации программ повышения финансовой грамотности населения» дипломом 3 степени награждена Харинова Алена;

- за научный доклад «Актуальные проблемы развития молодежного предпринимательства» Захарова Снежанна получила именной сертификат.

Научный руководитель – заместитель директора по учебно-методической работе, канд. экон. наук, доцент Колесов Роман Владимирович.

За научный доклад «Анализ молодёжной политики в регионе (на примере Ярославской области)» дипломом 2 степени награждена студентка 3 курса направления подготовки «Государственное и муниципальное управление» Мазитова Диана. Научный руководитель – доцент кафедры «Государственное и муниципальное управление и медиакоммуникации», канд. экон. наук, доцент Райхлина Анна Владимировна.

Студенты Ярославского филиала Финуниверситета получили именные стипендии Губернатора Ярославской области

Еремина Анна, Молочкова Светлана, Чистякова Екатерина, Петренко Анна и Яманова Мария - 4 курс, направления подготовки "Государственное и муниципальное управление"; Симонова Софья и Корнева Алина - 4 курс, направления подготовки "Экономика"; Козлова Дарья - 3 курс, направления подготовки "Государственное и муниципальное управление"; Петерсон Дарья - 2 курс, направления подготовки "Государственное и муниципальное управление".

Студентка Ярославского филиала Финуниверситета – призер Международной конференции

15–16 декабря в Санкт-Петербургском филиале Финуниверситета состоялась XII Международная научно-практическая конференция «Трансформация экономики и управления: новые вызовы и перспективы».

В секции 1 «Современные проблемы институционального общества» с докладом «Проблема развития молодежного предпринимательства и пути её преодоления» выступила Захарова Снежана, которая получила сертификат участника.

В секции 3 «Культурный трансфер: формирование созидательного человеческого капитала» выступили: Манаева Екатерина с докладом «Направления оптимизации системы финансирования инфраструктуры отечественного спорта в регионах», которая по итогам конференции была награждена дипломом II степени и Харинова Алена с докладом «Программа повышения уровня финансовой грамотности населения как элемент человеческого капитала», которая удостоена сертификата участника.

Научный руководитель – заместитель директора по учебно-методической работе, канд. экон. наук, доцент Колесов Роман Владимирович.